

强健体魄展斗志 凝心铸魂踏征程

——“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走、团结奋斗新征程”吉林省职工气排球比赛掠影

10月25日至26日,由吉林省总工会、吉林省体育局主办,辽源市总工会、吉林省社会体育管理中心承办,吉林省气排球协会、辽源市气排球协会协办的“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走、团结奋斗新征程”吉林省职工气排球比赛在辽源市职教园区体育馆举行。来自全省各行各业的12个代表团24支代表队240名运动员参加比赛。

随着哨声响起,比赛现场瞬间气氛热烈,观众热情高涨,不停地为运动员欢呼叫好;裁判员、参赛运动员各守其位,气排球在球网上空来回跳跃。失分时,运动员们互相加油鼓劲儿;得分时,运动员们互相击掌庆祝。赛场外,即将参加下一场比赛的选手们抓紧时间热身,争取以更好状态进行比赛……

伴随着气排球的一次次升空,一

次次撞击,展现出运动员力与力的交锋以及精神与意志的对抗。面对竞争与挑战,选手们展现出追求卓越、奋勇争先、顽强拼搏的体育精神。此次比赛,既是对全省职工文化体育事业发展成就的一次大检阅,也是对全省职工新时代精神风貌和强健体魄的一次大展示,更是一次凝聚力量、鼓舞斗志、激发干劲、促进发展的盛会。省总工会负责同志表示,在今后的工作中,省总工会将继续贯彻落实习近平总书记关于全民健身的重要指示精神,按照吉林省工会第十五次代表大会工作安排,聚焦职工成长成才、生产生活需求,增强职工群众体育文化事业的吸引力和凝聚力,积极引导广大职工参与全民健身活动,倡导和践行健康生活方式,提高职工群众健康素养,不断增强职工群众获得感、幸福感、安全感。



本版稿件由本报记者 刘红娇 采写
本版图片由本报记者 夏景明 摄 本版策划 李锋